

李庄控告重庆警方

**指责警员涉嫌徇私枉法罪
最高检:将按规定程序办理**

11月15日,李庄向最高人民检察院提起控告,指责重庆市公安局李庄案、龚刚模案专案组(以下简称“专案组”)所有警员涉嫌徇私枉法罪,要求追究其刑事责任。23日,最高检两名检察官约见了李庄及其代理律师王誓华,龚刚模的亲属龚刚华和龚云飞也到场。李庄向两名检察官表示,他要求重庆检方回避这起控告案。

新华社记者24日从最高检获悉,23日上午,李庄、王誓华、龚刚华到最高人民检察院控告检察厅来访接待室递交了信访材料。最高人民检察院将按照规定程序办理。



23日中午,李庄、王誓华律师、龚刚华、龚云飞(从右至左)在约谈后留影
王誓华律师供图

最高检控告厅接待室,李庄、王誓华与最高检的两名检察官谈话约一个半小时,中途,龚刚华和龚云飞被允许进入。

“控告没证据不行,今天我们把证人都带来了。”李庄说,有

做出回应。22日,王誓华联系最高检,确定23日进行约谈。正在深圳出差的李庄即刻赶回北京,龚刚华和龚云飞也从重庆飞抵北京。

从23日上午9点半开始,在

案情回放 李庄遭当事人举报获刑

2009年11月,时任北京康达律师事务所合伙人的李庄接受委托,成为重庆“龚刚模涉黑案”主要嫌疑人龚刚模的辩护人。当年12月10日,龚刚模向重庆司法机关检举李庄,称李庄教唆他编造“被刑讯逼供”的虚假口供。

2010年2月9日,重庆市一中院终审认定李庄犯伪造证据、妨害作证罪,判处有期徒刑一年半。2011年3月29日,就在李庄即将刑满释放之时,又被追究“遗漏罪行”,但该案最终以检方撤诉告终。2011年6月,李庄刑满出狱后,开始为自己申诉。

11月15日,李庄的代理律师王誓华以特快专递方式向最高检寄出了李庄的控告书,一同寄出的还有相关音频、视频共7套。

李庄在控告书中称,龚刚模在狱中通过其兄龚刚华带话给李庄,“所谓李庄作伪证,都是专案组逼我举报。他们让我按照他们编好的文字稿背下来,陷害李庄。开庭时装头痛、不回答问题、故意说方言、不讲普通话,也都是专案组警察教的”。

龚刚华事后曾多次向李庄表示歉意,并把自己被专案组强迫一审不出庭、二审出庭作伪证及背诵书面伪证(言)的情况向李庄作了陈述。

李庄表示,他在代理龚刚模涉黑案时,三次会见当事人均有专案组成员在场,且专案组的每个成员都十分明白自己在办案过程中没有伪造证据、妨害作证的行为,但专案组“秉承当时重庆领导的旨意,故意违背事实和法律,非法实施侦查”。

约谈情况 龚刚模家属陈述作伪证

最高检很快对李庄的控告

内幕一 建筑商为获得工程 训练美女去当情人

朱瑞峰说,他是11月4日得到“线人”的爆料,并拿到雷政富不雅视频的。朱瑞峰还从“线人”那里了解到,视频中的女子是重庆开县赵家镇人,化名“周小兰”,真名为赵红霞,“她是重庆的一名建筑商为了贿赂雷政富,将其招聘进公司然后‘送给’雷的。”当年(2007年)赵红霞只有18周岁。

朱瑞峰介绍,当地有建筑公司老板不满雷政富将工程单独承揽给其弟弟雷政奎,想拉拢与雷政富的关系,获得项目工程。于是雇用并训练了赵红霞,并让赵红霞化名成周小兰顺利成为雷的情人。

内幕二 建筑商持视频要挟未果 王立军成立抓捕专案组

朱瑞峰说雷政富与赵红霞“行房”的时间是2007年的大年初一与初三,视频就是在此期间偷拍的。“线人提供的视频全长1小时20分钟(80分钟),记录了雷政富步入酒店到行房事。”不过,朱瑞峰只上传了该段视频中时长36秒的一段。

但究竟这段不雅视频是谁偷拍的?朱瑞峰称,重庆那名建筑商偷拍视频是想用来“公关”雷政富的。此后,估计因雷政富没有满足这名建筑商的大胃口,就通过其他渠道,给雷政富观看

不雅视频内幕 越揭越多

**建筑商训练美女当雷政富情人
雷政富曾受要挟,王立军参与处理**

前日上午11时,重庆市政府新闻办对外发布消息称,经重庆市纪委调查核实,近日互联网流传有关不雅视频中的男性为北碚区区委书记雷政富(正厅级干部)。同时,重庆市委决定免去雷政富北碚区区委书记职务,并对其立案调查。

前日中午,“第一爆料人”朱瑞峰自称,向其提供雷政富不雅视频与贪腐信息的“线人”,不是视频中的女主角,也不是视频偷拍者,而是重庆市公安局“内部的公安干警”。

了这段视频。

不过,这名建筑商的意图并没有得逞。朱瑞峰说,不久后,赵红霞被抓,被刑事拘留30天,而那名建筑商也被警方立案调查,法院最终以私刻公章罪将其判刑1年。

当年为何雷政富没有被处理而是赵红霞与建筑商被警方立案调查?朱瑞峰称据“线人”告知,雷政富当年将被人手持不雅视频要挟一事请示了重庆市一名高层领导,随后王立军(原重庆市公安局长)就成立了抓捕赵红霞与建筑商的专案组。

不过,因缺乏书面、录音等直接证据,而朱瑞峰也提供不出其他证据,为此,这一细节还有

待官方最终确认。

“线人”提供的信息是否准确?就此,朱瑞峰自称向其提供爆料的“线人”是重庆市公安局“内部的公安干警”。

内幕三 雷将工程交给弟弟做? 重庆市纪委:还不能透露

2002年12月至2006年12月,雷政富任垫江县委书记。据朱瑞峰透露,垫江县先后建设的桂东大道、桂西大道、迎宾大道、桂南大道、桂西河改造、渝东商业城、盛世华都、电力新村、县医院职工宿舍、县医院新大楼的土石方都由其弟雷政奎承包。此

龚刚模的亲属在场,约谈时更有说服力。

据李庄介绍,他首先对重庆市公安局专案组如何故意违背事实非法实施侦查行为,如何制造证据等进行了陈述。

李庄告诉记者,关于龚刚模及其家属被专案组强迫为李庄作案作伪证、被刑警逼供一事,龚刚华和龚云飞在约谈时也都作了陈述。

李庄和王誓华说,最高检的检察官表示,会认真对待这起影响巨大的案件,该案会向上汇报研究,可能要交给属地管辖。“我们强烈要求,如果让下级检察院调查,可以交给其他省市自治区,但绝对不能让重庆的检察院调查。”李庄说,他要求重庆检方回避的理由是,其参与了组织龚刚模等人作伪证。

“这个案子影响比较大,按照相关规定,应该交由最高检立案侦查,最好是由最高检的控告厅立案调查,甚至成立专门的调查小组。”王誓华说。

申诉进展 下周约谈申诉案

“最高检工作人员的态度是积极的,友好的,而且是严肃认真的。毕竟代表的是国家最高检察机关。”对于这次约谈,李庄表示满意。

李庄说,他也找了重庆法院申诉,一年来没有任何动静。前天,他刚刚接到重庆方面的通知,让他下周三上午10点过去,就申诉情况约谈,“这些都是好的迹象!”

23日约谈结束后,龚云飞和龚刚华飞回重庆。23日晚,龚刚华在电话中向记者表示,专案组威胁和强迫他出庭作伪证,甚至专门训练他背诵书面伪证,导致李庄蒙冤。在这次约谈中,他向最高检的检察官如实作了陈述。

综合新华社、《京华时报》报道

哈大高铁 12月1日开通运营

记者24日从铁道部获悉,哈尔滨至大连高速铁路已完成开通运营前的各项准备工作,将于12月1日正式开通运营。

哈尔滨至大连高速铁路是我国“四纵四横”快速铁路网之京哈高铁的重要组成部分,是世界上第一条投入运营的高寒地区长大高速铁路,营业里程921公里,设计时速350公里。

据新华社

贵州煤矿事故 18人死亡

24日11时许,贵州盘江集团旗下属响水煤矿发生煤与瓦斯突出事故。据初步统计,事故已造成18人死亡。

记者从贵州省有关部门和盘江集团了解到,24日11时许,位于贵州省六盘水市盘县境内的响水煤矿发生煤与瓦斯突出事故。事故发生时有28人在井下。截至当天17时30分,事故已造成18人死亡,有5人获救,另有5人仍困在井下,救援人员正在搜救中。

事故发生后,贵州省安监局、六盘水市等有关领导已赶赴现场指导抢险救援工作。

据新华社

■天天出彩

体彩 22 选 5 (12322 期)

| | | |
|-------|----------------|---------|
| 中奖号码: | 01 05 07 11 21 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 一等奖: | 14 注 | 38071 元 |

体彩排列 3 (12322 期)

| | | |
|---------|--------|-------|
| 中奖号码: | 1 7 6 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 排列3直选: | 10681注 | 1000元 |
| 排列3组选3: | 0注 | 320元 |
| 排列3组选6: | 14155注 | 160元 |

体彩排列 5 (12322 期)

| | | |
|--------|-----------|----------|
| 中奖号码: | 1 7 6 1 5 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 排列5直选: | 22注 | 100000 元 |

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第12138期

| | | |
|---------|------------------------|-----------|
| 开奖结果: | 13 17 27 31 33 + 06 12 | |
| 本期中奖情况: | 奖级 中奖注数 每注奖金 | |
| 一等奖: | 4注 | 6985552 元 |
| 追加: | 0注 | 0 元 |
| 二等奖: | 43注 | 95230 元 |
| 追加: | 21注 | 57138 元 |

福彩东方 6+1 (2012138期)

| | | |
|-------|-------------|------|
| 中奖号码: | 8 9 9 0 9 4 | |
| 生肖号码: | 鼠 | |
| 奖等: | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 一等奖: | 0注 | 0 元 |
| 二等奖: | 0注 | 0 元 |

福彩 3D 游戏 (2012322 期)

| | | |
|-------|--------|--------|
| 中奖号码: | 5 2 4 | |
| 奖等: | 江苏中奖注数 | 每注奖额 |
| 单选: | 815注 | 1000 元 |
| 组选 3: | 0注 | 320 元 |
| 组选 6: | 1858注 | 160 元 |

福彩 15 选 5 (2012322 期)

| | | |
|-------|-------------|--------|
| 中奖号码: | 3 4 6 14 15 | |
| 奖等: | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 特别奖: | 0注 | 0 元 |
| 一等奖: | 71注 | 6593 元 |

快3销售中奖报告单

| | | |
|--------------------|---------------|---------------|
| 江苏快3玩法 2012年11月24日 | 销售额: | 18204466.00 元 |
| 中奖注数: | 259811注 | |
| 中奖金额: | 11817580.00 元 | |

足彩 4 场进球游戏 (12191 期)

| | | |
|-------|----------|---------|
| 开奖结果: | 22011212 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖: | 3注 | 92619 元 |

足彩 6 场半全场胜负游戏 (12189 期)

| | | |
|-------|--------------|------|
| 开奖结果: | 111000000013 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖: | 0注 | 0 元 |

足彩胜负游戏 (12157 期)

| | | |
|-------|----------------|-----------|
| 开奖结果: | 33101000033301 | |
| 奖级: | 中奖注数 | 每注奖额 |
| 一等奖: | 1注 | 2506229 元 |

■体彩鸡毛信

体彩即开新票“浪漫水晶球”和“跳跃音符”登陆江苏

近日,体彩即开顶呱刮新票“浪漫水晶球”和“跳跃音符”携手登陆江苏省彩民,最高奖金分别为25万元和10万元,欢迎尝鲜!截止目前,江苏省彩民已中出顶呱刮10万以上大奖1442个!

(苏环)